

**Înalta noastră prețuire
conducătorului partidului și statului**

TELEGRAMĂ

COMITETULUI CENTRAL AL
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,
TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU,
SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI,
PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE
ROMÂNIA

BUCUREȘTI

Mult iubite și stimate tovarășe
Nicolae Ceaușescu,

Minerii, toți oamenii muncii și locuitorii din vatra de bogată tradiție muncitorească a Văii Jiului, trăiesc cu nemărginită bucurie momentul sărbătoresc prilejuit de aniversarea zilei Dumneavoastră de naștere și împlinirea a 50 de ani de activitate revoluționară. Alături de întregul popor, dăm glas sentimentelor noastre de adincă stimă și prețuire, pentru activitatea deosebit de rodnică desfășurată în conducerea operei de construcție socialistă, pentru abnegația comunistă și dăruirea patriotică cu care vă ocupați fără întrerupere de progresul multilateral al societății românești contemporane, de creșterea bunăstării tuturor fiilor patriei noastre socialiste.

În anii de când vă aflați la conducerea partidului și statului, România Socialistă a obținut cele mai mari izbînzii din îndelungata sa istorie, datorită politicii științifice elaborate de Dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe secretar general, o politică bazată pe cunoașterea temeinică a realităților, a posibilităților și condițiilor specifice ale țării noastre, în deplină concordanță cu aspirațiile și năzuințele poporului. Din inițiativa și cu contribuția Dumneavoastră, nemijlocită, s-a întărit economia națională, în principal pe baza industrializării socialiste și dezvoltării unor ramuri și subramuri ale industriei de vîrf, inexistente în trecut. Au fost puse bazele unei agriculturi moderne, s-a întărit activitatea de cercetare științifică și inginerie tehnologică, au luat amploare învățămîntul, știința, arta și cultura — toate acestea dovedind justetea liniei politice generale izvorîtă din gândirea Dumneavoastră înaintată, revoluționară.

În Valea Jiului, activitatea pe care o desfășurăm la extracția și prepararea cărbunelui a cunoscut o dezvoltare fără precedent, ca rezultat direct al preocupării Dumneavoastră, scumpe tovarășe Nicolae Ceaușescu, „Minerul nostru de onoare”, pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață ale muncitorilor. Urmind indicațiile deosebit de prețioase ce ni le-ați trasat cu prilejul vizitelor de lucru întreprinse în municipiul nostru și în județul Hunedoara, am făcut progrese remarcabile în creșterea de la un an la altul a producției de cărbune, prin mecanizarea principalelor operații din abataje. Vă raportăm

COMITETUL MUNICIPAL PETROȘANI
AL P.C.R.

(Continuare în pag. a 3-a)

Salba eroilor împodobeste nemurirea patriei, în columna de suflet a neamului sabia voievodală s-a îngemănat cu furca țaranului, astfel independența și unirea au între cliitori fulgerul conștiinței și brațul oțelit în luptă. Comunistii, fiii neamului trudit și oprimat, și-au asumat istoricul rol de a conduce lupta celor mulți pentru egalitate și fericire în vatra carpatină, înobilind prin jertfa dăuririi panteonul eroilor naționali.

Universitatea de luptă a comunistului Nicolae Ceaușescu și-a împlinit menirea pe baricadele revoluției; cutezanța eroică, luciditatea visului și spiritul de sacrificiu pentru cauza ideilor socialiste au conturat biografia sa exemplară. Fapta și cuvîntul său, rodite într-un fericit consens, au mobilizat oamennii muncii în învingerea greutăților, în realizarea unor succese nevisate nici măcar de cei mai optimiști precursori. Prin președintele țării, România a făcut cunoscută lumii dorința sa de a conlucra cu toate popoarele, într-un climat fertil visului de aur al omenirii —

Ion VULPE

(Continuare în pag. a 3-a)

**Solemnități de omagiere
a 50 de ani de activitate
revoluționară a tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU
și a aniversării zilei sale
de naștere**

**Felicitări prezentate
de șefii misiunilor diplomatice**

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri dimineața, la Palatul Consiliului de Stat, pe șefii misiunilor diplomatice, pe reprezentanții unor organizații internaționale acreditate în țara noastră, care i-au prezentat felicitări cu prilejul împlinirii a 50 de ani de activitate politică, revoluționară și a celei de a 65-a aniversări a zilei sale de naștere.

La solemnitate au parti-

cipat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În numele reprezentanților diplomației prezenți, a luat cuvîntul ambasadorul Republicii Peru, Roger Eloy Loayza Saavedra, decanul corpului diplomatic, care a exprimat președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sentimentele de deosebită prețuire, înaltă stimă și con-

siderație ale corpului diplomatic.

Răspunzînd, a luat apoi cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a mulțumit reprezentanților diplomației pentru felicitările și cuvintele de deosebită apreciere rostite la adresa sa, a poporului român.

În incheierea solemnității, reprezentanții diplomației au ciocnit o cupă de șampanie cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în sănătatea președintelui Republicii Socialiste România.

Masă tovarășească

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul omagierii a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversării zilei de naștere, mare sărbătoare, cu pro-

fundă rezonanță în conștiința țării și trăită cu multă bucurie și satisfacție de întreaga noastră națiune Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Guvernul Republicii Socialiste România au oferit o masă tovarășească în ziua de

26 ianuarie, la Palatul din Piața Victoriei din Capitală.

Au luat parte tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

(Continuare în pag. a 4-a)

**Tovarășul Nicolae Ceaușescu
a vizitat expoziția florală**

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, în cursul dimineții de miercuri, expoziția florală, organizată în semn de omagiu la împlinirea a 50 de ani de activitate revoluționară și aniversarea zilei sale de naștere.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de

tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășul Constantin Dăscălescu, de alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În foaierile sălii Palatului Republicii, locul unde este amenajată expoziția, prin intermediul unor frumoase aranjamente florale și plante ornamentale, sint conturate harta României socialiste, drapelele partidului și statului, date-

le aniversare însoțite de tradiționala urare „La mulți ani!”, exprimînd prin mijloacele frumoasei lor îndeletniciri, sentimentele de dragoste, stimă și prețuire ale floricultorilor de pe întreg cuprinsul țării, față de secretarul general al partidului, președintele Republicii tovarăș-

(Continuare în pag. a 4-a)



FIERBİNTE OMAGIU, VIBRANTE MESAJE DE FELICITARE

În mesajul consiliului oamenilor muncii de la C.M.V.J. se spune: „Comunistii din Valea Jiului — minierii, maiștrii, tehnicienii și inginerii, întregul personal muncitor din această vatră străbună a cărbunelui dau o înaltă apreciere și cinstesc cu întreaga lor ființă, îndelungată și rodnică dumneavoastră activitate, atașamentul și devotamentul nemărginit față de cauza partidului și poporului. Dorim să vă raportăm, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, Minerul nostru de onoare și prietenul cel mai apropiat al oamenilor muncii din adîncuri, că așa cum ne-ați cerut și ne-ați indicat cu prilejul vizitei dumnea-

Comunistii, minierii, toți oamenii muncii din Valea Jiului își alătură glasul vibrantelor mesaje adresate din toate colțurile țării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, cu prilejul omagierii a 50 de ani de activitate revoluționară și a zilei sale de naștere. Prin telegrame, colectivele miniere, colectivele celorlalte întreprinderi și instituții din Valea Jiului își exprimă sentimentele de caldă recunoștință, de stimă și dragoste față de marele conducător al partidului și statului, cel mai iubit fiu al poporului român, pentru eroica sa activitate pusă în slujba fericirii și prosperității națiunii noastre socialiste.

voastră de lucru în Valea Jiului în septembrie 1982, ne-am îndeplinit angajamentul asumat și am intrat în anul în care ne aflăm cu realizări la nivelul sarcinilor de plan, menținînd un ritm constant în producția de cărbune, fapt ce ne garantează succesul

deplin în tot ceea ce avem de îndeplinit în acest an: 12 000 000 tone cărbune brut, 8 000 000 tone cărbune net și 2,5 milioane hui-lă pentru cocs, de calitate superioară și cu costuri de producție sub nivelul celor din anul 1982. Sub conducerea organizațiilor de

partid vom acționa tot mai ferm și mai eficient pentru a ne spori contribuția la realizarea mărețului program elaborat de Conferința Națională în vederea asigurării independenței energetice a țării, la asigurarea progresului general și ridicarea ei pe cele mai înalte culmi ale civilizației comuniste.”

„În aceste momente, cînd întreaga națiune sărbătorește cu însuflețire 50 de ani de activitate revoluționară și ziua dumneavoastră de naștere, colectivul de oameni ai muncii din Întreprinderea minieră Uricani raportează cu mindrie patriotică realizări însemnate în sporirea producției

(Continuare în pag. a 3-a)

Brigada condusă de Gavril Jurcan de la sectorul III al minei Petrila continuă și în această lună bunele rezultate obținute în anul trecut, cînd a extras suplimentar 5500 tone de cărbune. În imagine, șeful de brigadă cu cîțiva ortaci din schimbul condus de Antonie Cătineanu.

**VIBRANT OMAGIU
OMULUI,
REVOLUȚIONARULUI,
CONDUCTĂTORULUI
NICOLAE CEAUȘESCU**

(În paginile 2-3)

„Să facem din Valea Jiului nu numai un centru minier puternic, ci și un centru muncitoresc în care condițiile de viață și de muncă să fie exemplare“

NICOLAE CEAUȘESCU

Vibrant omagiu om conducătorului N

IMAGINI DE NEUITAT

Din fototeca redacției am reluat o imagine semnificativă pentru a ilustra atașamentul minerilor față de conducătorul partidului și statului nostru. Afându-se în deosebit de rodnice vizite de lucru în Valea Jiului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, „Minerul de onoare al țării”, a fost întâmpinat cu entuziasm și bucurie fără margini. Minerii l-au primit pe „Minerul de onoare” cu căldură și puternică manifestare a sentimentelor de recunoștință pentru grija ce le-o poartă, pentru măsurile întreprinse an de an în vederea dezvoltării economico-sociale a Văii Jiului, pentru creșterea bunăstării celor ce extrag cărbunele din adâncuri.



MECANIZARE — MODERNIZARE — două caracteristici esențiale ale mineritului în plină dezvoltare, izvorite din cuțozanța gândirii revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transformat industria extractivă, în general, și a Văii Jiului, în special, într-unul dintre cele mai puternice domenii de activitate ale economiei naționale.

Indicațiile și orientările date de secretarul general al partidului cu ocazia vizitelor de lucru efectuate în Valea Jiului pe parcursul anilor au devenit sarcini de onoare pentru toți lucrătorii din domeniul mineritului, iar grabnica lor materializare cel mai important tel al întregii lor activități.

În 1966 la Lupeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu spunea: „Vă trebui să se acorde o mare atenție folosirii depline, cu maximum de eficiență a utilajelor și mecanismelor cu care sînt înzestrate minele, creșterii gradului de mecanizare și introducerii unor

Dăm viață indicațiilor secretarului general al partidului

Cel mai fierbinte omagiu — faptele noastre

Noi, minerii Lupeniului am simțit din plin grija părintească pe care o poartă secretarul general al partidului pentru dezvoltarea mineritului, pentru asigurarea unor condiții de muncă și de viață mcreu îmbunătățite minerilor.

În abatajul nostru — dotat cu mecanizare complexă — realizăm în mod curent productivități de 13—14 tone pe post. Astfel, am realizat din această primă lună a anului o producție suplimentară de 3000 tone de cărbune, iar sectorul nostru, cu o depășire de

5500 tone, se află în fruntea întrecerii pe mină.

Accestea sînt faptele — omagiul fierbinte, expresia stimei și recunoștinței noastre pe care îl aducem tovarășului Nicolae Ceaușescu, „Minerul nostru de onoare”, omul pe care-l sărbătorește întregul nostru popor cu ocazia aniversării a 50 de ani de activitate revoluționară și a zilci sale de naștere.

Teodor BONCALO,
Erou al Muncii Socialiste,
miner, șef de brigadă,
I.M. Lupeni

rezultatelor obținute în dezvoltarea uzinei, a construcției de utilaj minier, ci a prilejuit mult mai mult: noi învățăminte și îndemnuri însuflețitoare la o activitate tot mai rodnică în realizarea la parametrii calitativi superiori a utilajelor miniere.

De la vizită, am parcurs o perioadă densă în înfăptuirii. Ghid ne-au fost și ne sînt orientările de înzestrate la parametree secretarului general al partidului. La indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu producem complexe mecanizate și combine de abataj care lucrează la parametrii superiori la fronturile sub-

terane, am asimilat și livram unităților miniere piese de schimb, inclusiv elemente de hidraulică. În tot ce facem și gândim, avem un ghid clar și însuflețitor — orientările secretarului general al partidului, omul care, conducînd cu înțelepciune spre un viitor luminos destinele țării, ne-a indicat cu clarviziune tot ce avem de făcut pentru a ne inserie activitatea în ritmul susținut al progresului patriei. Mulțumindu-i, îi urăm din toată inima ani mulți, sănătate și fericire, putere de muncă spre binele și fericirea întregului nostru popor.

Iosif KELEMEN,
directorul I.C.M. Petroșani



Cu încredere în propriile puteri

În anii „Epocii Ceaușescu”, și mina Uricani a devenit o unitate carboniferă modernă. În prezent, montăm cel de-al doilea complex mecanizat de mare capacitate care va asigura o producție zilnică de o mie de tone cărbune. Totodată, ne concentrăm preocupările pentru înfăptuirea înțeleptelor indicații ale secretarului general al partidului privind creșterea eficienței în exploatarea utilajelor din dotare, îmbunătățirea plasării fronturilor de lucru, perfecționarea pregătirii profesionale a minerilor, creșterea productivității muncii. Din prima lună a acestui an am livrat 6000 tone de cărbune cocsificabil peste plan.

Avem un ghid clar și însuflețitor

În toamna trecută, secretarul general a fost pentru a treia oară oaspetele întreprinderii noastre

Cu încredere în propriile noastre puteri, încredere pe care ne-o întărește mereu gândirea clarvăzătoare și activitatea exemplară și neobosită a iubitului nostru conducător pusă în slujba înfloririi patriei, ne vom face datoria, ne vom consacra toate forțele creșterii producției de cărbune. Cu aceste gânduri, într-un glas cu toți minerii țării, cu întregul popor, cu prilejul omagierii a 50 de ani de activitate revoluționară și a zilei de naștere, odată cu strămoșescul „La mulți ani!”, îi urăm cu stimă și nemărginită dragoste „Noroc bun!”.

Cornel BOLOLOI,
secretarul comitetului de partid, I.M. Uricani

Avem condiții minunate de muncă și viață

Întreprinderea de construcții Vulcan face parte din obiectivele industriale cuprinse în programul suplimentar de dezvoltare a Văii Jiului, program inițiat de conducerea de partid și de stat, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, pentru a crea noi locuri de muncă pentru soțiile și fiicele de mineri din municipiul Petroșani. Trebuie să spun de la început că secretarul general al partidului ne-a vizitat întreprinderea în anul 1979, prilej cu care ne-a indicat să asigurăm capacitățile productive cu dotare tehnică și efective, să folosim rațional spațiul la sala de croi, să facem tot ce este în putința noastră pentru a reduce consumurile de materii prime, energie și combustibil. Acționînd în acest context, colectivul de la I.C. Vulcan și-a

îndeplinit sarcinile de plan ale anului 1982, iar în prima lună din acest an a livrat la export produse în valoare de 1,2 milioane lei valută. Avem condiții optime să ne îndeplinim în acest an sarcinile de plan atât la export cît și la fondul pietii interne.

În aceste zile de mare sărbătoare pentru întreaga noastră națiune — aniversarea a 50 de ani de activitate revoluționară și a zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu —, gîndurile celor peste 700 de soții și fiice de mineri se îndreaptă spre conducătorul nostru iubit, mulțumindu-i pentru minunatele condiții de muncă și viață, urîndu-l din adîncul inimilor noastre viață îndelungată, sănătate și fericire.

Victoria ROȘCA,
secretar al Comitetului de partid, I.C. Vulcan

Sînt mîndru de „Epoca Ce

În istoria popoarelor se remarcă întotdeauna perioade de vîdit progres și de profunde transformări menite să le ridice continuu pe scara valorilor, a progresului și civilizației. O astfel de strălucită perioadă o trăiește astăzi poporul nostru, perioadă marcată de cei 18 ani de cînd în fruntea partidului și a țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, perioadă numită pe drept cuvînt „Epoca Ceaușescu”.

Calitățile de înflăcărat patriot, conducător comunist, experiența dobîndită în cei 50 de ani de activitate revoluționară stau la baza înfăptuirilor remarcabile obținute în această perioadă, a înfloririi materiale și spirituale a patriei.

Întîlnirile cu diferite prilejuri la care am a-

vut onoarea să particip, vizitele secretarului general al partidului în Valea Jiului, la Institutul de minc, personalitatea sa de înflăcărat promotor al științei românești ne-au lăsat o profundă trăire sufletească, de îndemn și acțiune pentru integrarea mai puternică a învățămîntului cu cercetarea și producția de a face totul pentru a asigura industriei extractivă specialiști cu înaltă pregătire științifică și profesională care să contribuie la dezvoltarea și valorificarea eficientă a bazei energetice a țării — a cărbunelui atît de necesar economiei naționale. Pregătirea în pas cu nevoile cuceririi, ale cunoașterii în toate domeniile este singura cale — așa cum afirma secretarul general al partidului — pentru forma-

M
M
mele
mai
natu
volt
Jiul
rată
se i
plex
Vale
le c
mod
rien
genc
civ
Jiul
deos
prin
subt
inter
tot
Nico
cia:
ceea
titui
de
fort
neri
truct
real
cesă

Solemnități de omagiere a 50 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a aniversării zilei sale de naștere

Masă tovarășească

(Urmare din pag. 1)

Au participat, de asemenea, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, primii-secretari ai comitetelor județene de partid, membrii de partid cu stagiu din ilegalitate, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, oameni ai muncii din întreaga țară, reprezentanți ai vieții noastre științifice și culturale, generali și ofițeri superiori.

În numele Comitetului Politic Executiv al Consiliului Central al partidului, al Consiliului de Stat și ai guvernului, a adresat calde felicitări tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului.

La rîndul său tovarășul Andrei Neagu a exprimat urarea caldă a membrilor de partid cu stagiu din ilegalitate.

A luat, apoi, cuvîntul tovarășul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., care, a exprimat omagii delegațiilor comitetelor județene de partid, al celorlalți delegații de oameni ai muncii din țară.

A răspuns tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntul secretarului general al partidului, președintele Republicii, a

fost primit cu îndelungi aplauze.

Participanții au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o caldă și emiționantă manifestare de dragoste și stimă, exprimîndu-i profunda lor prețuire și recunoștință pentru tot ceea ce a făcut și face spre gloria și măreția națiunii noastre, pentru înțelepciunea, clarviziunea și cutezanța revoluționară cu care conduce partidul și țara, pentru activitatea neobosită ce o consacră, cu dăruire și abnegație, înfloririi continue a patriei, în deplină libertate și independență, bunăstării și fericirii poporului, creșterii prestigiului și rolului României în lume, cauzei socialismului și păcii.

Tovarășii din conducerea partidului și statului, membri de partid cu stagiu din ilegalitate, activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, oameni de știință, artă și cultură, militari, mesageri ai tinerii generații au felicitat cu căldură pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu, adresînd, din inimă, secretarului general al partidului, președintele Republicii, urări de viață îndelungată, multă sănătate și putere de muncă, pentru a conduce patria noastră socialistă spre noi și noi victorii, spre mari și minunate împliniri.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a vizitat expoziția florală

(Urmare din pag. 1)

șul Nicolae Ceaușescu, pentru neobosită și rodnică activitate pe care o desăvîșea pentru dezvoltarea și înflorirea continuă a patriei, pentru prosperitatea întregului nostru popor.

În cadrul expoziției, ce va fi deschisă în zilele următoare pentru public, cunoscute întreprinderi, stații de cercetare și laboratoare horticoale din întreaga țară, între care cele de la Arad, Codlea, Oradea, Dumbrăveni, Galați, Constanța, „1 Mai” Bercești, Băneasa, Popești și de la Cluj-Napoca, expun soiuri și varietăți noi de flori și arbuști de seră acli-

matizați în țara noastră, precum și noi creații ale specialiștilor români din acest domeniu.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat pe organizatori, pe creatorii și cultivatorii de flori și arbuști pentru reușita deosebită a acestei expoziții, pentru rezultatele muncii și pasiunii lor, urîndu-le succese în frumoasa îndelungă călătorie de desfășurare, pentru îmbogățirea în continuare a sortimentajului și speciilor, în mod deosebit al celor existente în patrimoniul autohton, în vederea unei mai bune aprovizionări a populației cu flori, pe tot parcursul anului.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Înscriindu-se în suita acțiunilor de omagiere a președintelui României, în Marea Britanie a apărut volumul

„Nicolae Ceaușescu: Constructorul României moderne—om de stat de talie internațională”

LONDRA 26 (Agerpres). În suita acțiunilor ce marchează omagierea a 50 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și aniversarea zilei sale de naștere, prestigioasa editură „Pergamon Press”, din Marea Britanie, a scos de sub tipar un nou volum consacrat personalității proeminente a președintelui României: „Nicolae Ceaușescu: constructorul României moderne—om de stat de talie internațională”.

Cartea apărută într-o tînută grafică deosebită, în colecția de mare audiență — „Mari oameni de stat ai lumii” — a fost tipărită și difuzată simultan de editură, la Londra, New York și în alte mari orașe ale lumii.

Editorul acestei colecții binecunoscute este Robert Maxwell, directorul editurii „Pergamon Press”, care a efectuat, recent, o vizită în țara noastră, în cursul căreia a fost primit de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Prezentînd cititorilor personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, care și-a consacrat întreaga viață luptei împotriva oprîmirii sociale, împotriva fascismului, pentru edificarea României moderne, pentru construcția socialismului în patria noastră, volumul redă imaginea vic, fidelă, a istoriei, în curgera sa

multimilenară, formarea poporului român, continuitatea sa pe aceste meleaguri, marile bătălii purtate de-a lungul timpului pentru o existență liberă și demnă.

Primul capitol al cărții, editată în Marea Britanie, se intitulă „O viață închinată oamenilor”, care realizează o emoționantă prezentare biografică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pe fundalul evenimentelor social-politice din această perioadă, culminînd cu evidențierea activității sale în fruntea partidului și statului. Capitolul II, „Vasta activitate științifică, teoretică și practică” evidențiază preocuparea președintelui Nicolae Ceaușescu, în cadrul activității sale multilaterale pe plan intern, pentru soluționarea problemelor majore legate de edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în țara noastră.

Cartea evidențiază, argumentînd cu citate din opera președintelui, contribuția remarcabilă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea teoriei și practicii construcției socialiste, la creșterea rolului conducător al partidului în perspectiva integrării sale în societate. Cititorul acestui volum ia cunoștință de tezele referitoare la rolul crescînd al partidului comunist și sarcinile ce revin statului în organizarea întregii acți-

vității economice și sociale a țării, cu privire la dezvoltarea democrației socialiste, ca aspect major al procesului de edificare a noului sistem social, precum și de tezele, originale, referitoare la programul ideologic al partidului, la principiile și normele de muncă și viață ale comunistilor, ale eticii și echității socialiste.

Un capitol aparte, intitulat „Permanent în contact cu partidul, cu poporul, cu țara” este consacrat prezentării stilului dinamic, de activitate laborioasă, de consultare nemijlocită a făuritorilor de bunuri materiale în marile probleme care privesc dezvoltarea țării, progresul ei multilateral.

Capitolul „Luptător pentru pace, pentru colaborare și înțelegere între toate popoarele lumii” relevă vasta activitate a conducătorului partidului și statului nostru dedicată soluționării importantelor probleme ale lumii contemporane, democratizării relațiilor dintre state, instaurării unei noi ordini economice mondiale.

Volumul „Nicolae Ceaușescu: constructorul României moderne — om de stat de talie internațională” înfățișează caracterul novator al gîndirii și acțiunii președintelui Nicolae Ceaușescu, larg recunoscut de nu-

meroase cercuri politice, culturale și științifice din întreaga lume. În volum sînt incluse citate din aprecierile unor șefi de stat și partid, oameni politici de anvergură internațională, care, referindu-se la personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, relevă înaltul prestigiu de care conduceătorul statului și partidului nostru, opera sa teoretică și practică se bucură pretutindeni pe glob.

De asemenea, volumul prezintă înalte distincții decernate tovarășului Nicolae Ceaușescu, care conturează recunoașterea internațională, prestigiul și popularitatea la scară mondială de care se bucură președintele României. Lucrarea este completată cu lista operelor tovarășului Nicolae Ceaușescu — apărute în zeci de limbi, pe toate continentele.

Valorosul tablou privind viața și activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu este întregit printr-un amplu interviu pe care conducătorul partidului și statului nostru l-a acordat lui Robert Maxwell, directorul editurii „Pergamon Press”, în care președintele României socialiste își exprimă opinia în legătură cu probleme de mare actualitate ale construcției socialiste din țara noastră, ale vieții internaționale.

VARȘOVIA 26 (Agerpres). La Ambasada română din Varșovia a fost organizată o gală de filme românești. Au luat parte reprezentanți ai C.C. al P.M.U.P., Ministerului de Externe, conducerii unor instituții centrale și organizații de masă și obștești, redactori șefi și reprezentanți ai principalelor organe de presă, oameni de artă și cultură. Au fost prezenți șefi ai unor misiuni diplomatice acreditați la Varșovia.

★

PHENIAN 26 (Agerpres). Sub auspiciile Comitetului popular municipal din Phenian și ale Asociației de prietenie corecano-române, la Casa de cultură a sindicatelor din capitala R.P.D. Coreeană a avut loc o adunare festivă.

În cuvîntările rostite,

Numeroase manifestări peste hotare dedicate sărbătoririi conducătorului statului nostru

Numeroase și variate acțiuni și manifestări organizate peste hotare continuă să marcheze sărbătoarea cea mai de preț din aceste zile a poporului român: omagierea a 50 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu și aniversarea zilei sale de naștere. Adunări omagiale, conferințe de presă, expoziții de cărți și fotografii gale de filme, alte manifestări au ca puncte comune reliefa personalității proeminente a președintelui României, sublinierea prestigiului său internațional.

vicepreședintele comitetului, Wang Ghiong Haq, și ambasadorul țării noastre la Phenian, Constantin Iftodi, au evidențiat personalitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, meritele sale deosebite în cei 50 de ani

de activitate revoluționară. În incheierea adunării festive a fost prezentat un film documentar privind vizita oficială de prietenie efectuată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena

Ceaușescu, în R.P.D. Coreeană, în luna aprilie 1982.

★

HANOI 26 (Agerpres). La Ambasada țării noastre din Hanoi a fost organizată o gală de filme.

În alocuțiunea rostită cu acest prilej, Hoang Luong, adjunct al ministrului afacerilor externe, a elogiat meritul deosebit al tovarășului Nicolae Ceaușescu în dezvoltarea și întărirea relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Vietnam.

★

PARIS 26 (Agerpres). Ambasada română din Franța a făcut o donație de cărți bibliotecii orașului Palaiseau din regiunea pariziană. La loc de frunte s-au situat operele tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Cursa infernală; Unirea: Ultimul cartier.

LONEA: Pietonii aerului.

VULCAN — Luceafărul: Femeia din Ursă Mare.

LUPENI — Cultural: Pădurea nebună.

URICANI: Bonner fiul.

TV.

11,00 Telex. 11,05 Muițumim pentru copilăria fericită. Program literar-muzical. 11,30 Școala în epoca Ceaușescu. 11,50 Ansamblul folcloric „Oltul” din Slatina al Consiliului județean al sindicatelor — Olt. 12,15 Forum politico-ideologic. 12,35 Inflorești pămînt al bucuriei — cîntece patriotice și revoluționare. 12,45 Actualitatea economică. 16,00 Telex. 16,05 Imagini din India — documentar. 16,30 Studioul tineretului. 17,50 1001 de seri. 20,00

Televizorul. 20,30 O viață eroică, revoluționară, Nicolae Ceaușescu, om pentru oameni. 21,10 Partidului, conducătorului iubit, un imn al tineretii noastre. Spectacol omagial organizat de Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist, Consiliul Uniunii Asociațiilor Studenților Comuniști din România, Consiliul Național al organizației Pionierilor și Radioteleviziunea română. 22,00 Televizorul. 22,15 Mîndru cîntec românesc — melodii populare.

VIND mobilă dormitor. Strada Mihail Kogălniceanu 7 Petroșani, între orele 15—17. (88)

VIND Ford Taurus 17 M, stare bună. Petrița, 8 Martie bloc 52/47. (82)

CUMPAR pianină. Adresați telefon 43316, după ora 17. (84)

SCHIMB apartament 3 camere Constructorul B/2/9 Petroșani, cu apartament două camere și garsonieră. Telefon 42933. (92)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Popa Vasile, eliberată de I.U.M. Petroșani. O declar nulă. (91)

Mica publicitate

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Tăslăuan Ioan, eliberată de I.J.T.L. Petroșani. O declar nulă. (93)

PIERDUT diplomă 8 clase pe numele Băluțoia Elena, eliberată de Școala generală nr. 6 Lupeni. O declar nulă. (94)

PIERDUT carnet student pe numele Priescu Ilic, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (95)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dumitran Iulian, eliberată de I.M.R. București. O declar nulă. (83)

PIERDUT diplomă minor în lucrări subterane, seria I nr. 31280 pe numele Găman Ilie, eliberată de I.M. Petrița. O declar nulă. (85)

PIERDUT legitimație bibliotecă nr. 2090, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (86)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Chelaru Constantin, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (87)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Mihai Liviu, eliberată de I.M. Paroșeni. O declar nulă. (89)